

掀开“国字号”大赛序幕!

全国桥牌A类俱乐部联赛在甬发牌

3月5日,2025年全国桥牌A类俱乐部联赛第一站在宁波北城绿地铂骊酒店发牌,16支队伍100余名领队、教练员和运动员参加此次比赛。这项赛事是今年在宁波举行的首项全国性体育大赛,掀开了我市今年承办“国字号”大赛的序幕,接下来,第十五届全国运动会乒乓球预选赛、中国足协杯第一轮(宁波赛区)、2025年中国家庭帆船赛、2025年全国帆船锦标赛等一系列全国性大赛将先后在甬上演。

1 国内最高级别的桥牌职业赛事

“全国桥牌A类俱乐部联赛是国内最高级别的桥牌职业赛事,举办30多年来,在提高桥牌项目的整体竞技水平、普及桥牌运动、扩大项目影响力等方面发挥着重要作用。”出席本次赛事开幕式的国家体育总局棋牌运动管理中心主任贺凤翔表示,“桥牌运动在浙江、在宁波有着良好的群众基础,作为全国桥牌竞赛训练基地,宁波市江北区为推动桥牌运动的深入发展做出了积极贡献。”

据了解,这是全国桥牌A类俱乐部联赛第十次在宁波江北举办。此外,近年来还有国家桥牌队选拔赛、亚太青年桥牌锦标

赛、全国桥牌青年联赛资格赛等众多高水平桥牌赛事曾在甬举行。

宁波培养输送了不少优秀桥牌选手,例如在杭州亚运会上,由江北区体育局输送的四位桥牌选手和队友一起夺得了桥牌混合团体赛银牌。此次参加2025年全国桥牌A类俱乐部联赛第一站比赛的队伍中,也包括4名宁波桥牌选手:代表浙江钱塘桥牌俱乐部参赛的杨立新、代表上海浦东浦发桥牌运动俱乐部参赛的俞承忠、代表恒源祥(上海)桥牌俱乐部参赛的曹雪良、代表竞技世界桥牌俱乐部参赛的忻国芳。

2 为青年牌手走入职业化提供通道

2025年全国桥牌A类俱乐部联赛分为两站分站赛和一站总决赛,第二站比赛将于7月在上海举行,总决赛将于11月在江苏太仓举行。根据竞赛规程,每支参赛队伍中必须保证至少4名在中国桥牌协会注册的本俱乐部专职牌手,外籍运动员不得超过2人。

“参加全国桥牌A类俱乐部联赛的只有16支队伍,这些队伍里的成员都是精兵强将。而且不少俱乐部还引进了外援,让国外优秀的牌手也加入联赛,这不仅让比赛整体竞技水平进一步提升,而且让中国牌手有更多机会

与国外优秀选手一起交流学习,对他们的成长会有很大的帮助。”国家体育总局棋牌运动管理中心桥牌部主任王艳楠接受记者采访时表示,与往年有所不同的是,此次A类俱乐部联赛首站比赛期间,还将同场举行全国桥牌青年联赛,“青年联赛今年是首次举办,有8支队伍参赛,目的是加强桥牌运动后备人才牌手培养,也为青年牌手走入职业化提供一条通道。把两个比赛安排在一起举办,是为了让青年牌手更好地感受职业联赛氛围。”

记者 戴斌 通讯员 桂世昌

东海萨克斯乐团的

别样“青春”



东海萨克斯乐团在集体排练。

3月5日,在海曙区文化馆内,悠扬的《巴比伦河》旋律缓缓流淌,演奏者是平均年龄65岁以上的东海萨克斯乐团。

这支由80余名中老年人组成的业余乐团,年纪最大的已经84岁,成员们都是在退休后零基础开启萨克斯学习之旅,学习时间最长的达18年,用音乐诠释了“活到老,学到老”的积极人生态度。

东海萨克斯乐团的成员来自各行各业,有退休教师、机关干部、企业家、个体工商业者,也有工人和农民。

虽然起步晚、基础弱,但团员们凭借对音乐的热爱和坚持不懈的练习,在萨克斯吹奏上取得了长足进步。排练时,他们专注投入,指法灵活,神情中满是享受。

这些老人用萨克斯演奏出生活的多彩旋律,不仅丰富了自己的退休

生活,也向社会传递了老年人积极向上的精神风貌。乐团的拿手曲目有《半个月亮爬上来》《鸽子》《红色娘子军》《阿里山姑娘》等20余首。

“眼下我们正在彩排新曲目《巴比伦河》,我们团无论在规模上,还是在重奏的形式上,都是全国唯一的。作为一支业余乐团,真的很了不起!”白桦说,经过18年的培育和各类赛事的磨炼,目前乐团核心骨干成员的水平已能与专业演奏员媲美。

东海萨克斯乐团是海曙区文化馆百姓艺术团旗下的一支业余文艺精品团队,成立于2007年2月,前身是“东海女子萨克斯乐团”。建团初期,团员为平均年龄55岁以上的清一色女性。这些年,随着乐团规模的不断发展壮大,越来越多的中老年男性加入,乐团阵容也从最初的42人发展到如今的80余人。

记者 徐诚 廖慧兰 文/摄

“债务减免”骗局现形记 助力消费者识破陷阱

张先生经营一家五金加工厂,近几年订单锐减,叠加家庭医疗支出,累计负债达160万元。近日,张先生接到自称是“某某债务规划中心”的电话,对方声称可“打包协商所有债务,减免40%本金”。

该债务规划中心出示伪造的“银行战略合作单位”证书,承诺分两步帮张先生完成债务减免申请。第一步要求张先生提供个人敏感信息,签订委托协议,并配合拍摄“厂房关闭”视频,伪造法院破产受理通知书;第二步诱导张先生将每月2万元货款转入该“债务规划中心”提供的账户,制造“无还款能力”假象。

张先生迫于巨大的还款压力,按照该“债务规划中心”的教唆进行了操作,并向该“债务规划中心”支付了5万元服务费。

7天后,交通银行宁波某网点收到非

张先生本人预留号码的投诉件,要求银行减免40%本金,并同步提供了伪造的材料和视频。银行第一时间立即启动投诉调查流程。

首先,银行与张先生联系核实情况。因该投诉非张先生本人投诉,银行第一时间联系张先生预留在银行的手机号码,了解到张先生迫于还款压力,误信该“债务规划中心”是“银行战略合作单位”,已向对方支付高额服务费等情况后,确定本次投诉为非法中介代理维权,恶意胁迫银行减免债务。

其次,实地调查戳破谎言。客户经理突击加工厂,发现设备正常运转,库存价值约80万元,戳破“厂房关停”谎言。

第三,穿透资金流向。调取第三方支付平台数据,穿透核查证实“货款转入中介

账户”实为虚构交易,资金最终流向澳门某赌场账户。

最后,技术取证锁定证据。将非法中介恶意投诉、伪造视频材料等危害告知张先生后,张先生主动提供了所有与该“债务规划中心”工作人员的微信聊天记录,获取教唆伪造证据的语音指令“法院文件找我们美工修改”。

鉴于张先生实际情况,交通银行根据纾困政策帮助其申请减免相关的逾期罚息;最终,协助张先生追回被骗资金7万元。

对此,交通银行宁波分行提醒广大金融消费者,牢记以下提示:

1.所有收费中介皆是骗局。债务重组是权利而非商品,银行不会和第三方中介合作收费办理。

2.拒绝伪造材料。任何要求伪造经营



困难、法院文件的行为均涉嫌违法。

3.警惕资金转移诱导。切勿将资金转入不明身份的账户,避免资金被挪用。

4.认准正规渠道沟通。面对债务压力,请通过正规救济渠道,遇到可疑情况,请立即联系银行核实。

国家金融监督管理总局宁波监管局温馨提醒:广大金融消费者要增强金融风险防范意识,切勿轻信不法中介“快速减免”“银行合作”等承诺。

记者 徐文燕
通讯员 阎琴飞 张宏伟 苏格弘